



# सबसे तेज प्रयागराज

## सब पर नजर, सटीक खबर

नगर संस्करण



hpshukla50@gmail.com

रविवार, 30 जून 2024

वर्ष: 01, अंक: 106, पृष्ठ: 8, मूल्य: 2 रु.

प्रयागराज से प्रकाशित हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

## टैंक में नदी पार करते समय डूबने से जेसीओ सहित पांच सैन्य जवान बलिदान

एजेंसी  
लेह जिले के न्योमा-चुशुल इलाके में वास्तविक नियंत्रण

करीब 3 बजे अभ्यास के दौरान हुई। अधिकारियों ने बताया कि नदी पार करते समय अचानक आई बाढ़ के



रेखा (एलएसी) के पास शनिवार सुबह टी-72 टैंक में नदी पार करते समय डूबने से एक जूनियर कमीशंड अधिकारी समेत पांच सैनिक बलिदान हो गए हैं। अधिकारियों ने बताया कि यह घटना लद्दाख से 148 किलोमीटर दूर मंदिर मोड़ के पास

कारण टैंक के साथ एक जेसीओ व चार जवान डूब गए। जिसके तुरंत बाद बचाव अभियान शुरू किया गया। जिसमें एक जूनियर कमीशंड अधिकारी समेत पांच सैनिकों के शव बरामद कर लिए गए हैं। विस्तृत जानकारी की प्रतीक्षा है।

## राजनाथ ने लद्दाख में अभ्यास के दौरान पांच सैनिकों की मौत पर दुःख व्यक्त किया

नई दिल्ली। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने लद्दाख में सैन्य अभ्यास के दौरान पांच सैनिकों की मौत पर गहरा दुःख व्यक्त किया है। इन सैनिकों की लद्दाख के दैलत बेग ओल्डी क्षेत्र में नदी से टैंक को पार करने के अभ्यास के दौरान हुए हादसे में मौत हो गई। श्री सिंह ने शनिवार को सोशल मीडिया पर अपने पोस्ट में लिखा, लद्दाख में टैंक को



नदी के पार ले जाने के अभ्यास के दौरान दुर्भाग्यपूर्ण घटना में हमारी सेना के पांच बहादुर सैनिकों की मौत से गहरा दुःख पहुंचा है। हम राष्ट्र के प्रति अपने बहादुर जवानों की असाधारण सेवा को कर्मी नहीं गूल पाएंगे। पीड़ित परिवारों के प्रति मेरी हार्दिक संवेदना है। संकट की इस घड़ी में समूचा राष्ट्र उनके साथ खड़ा है। रक्षा सूत्रों के अनुसार यह हादसा नदी में अचानक पानी का स्तर बढ़ जाने के कारण हुआ। सेना ने बताया है कि यह हादसा शुक्रवार की रात उस समय हुआ जब सैन्य अभ्यास के बाद टैंक पर सवार सैनिक शोक नदी से टैंक को बाहर ले जा रहे थे। अचानक नदी में पानी का स्तर बढ़ने से ये जवान वहां फंस गए। उन्हें बचाने के लिए बचाव टीमों को तुरंत रवाना किया गया लेकिन पानी का स्तर और बढ़ाव इतना तेज था कि बचाव मिशन सफल नहीं हो सका और जवानों की जान चली गई। सेना ने इस हादसे पर गहरा शोक व्यक्त किया है।

## भारतीय सेना के पांच जवानों की शहादत का समाचार अत्यंत दुःखद : राहुल गांधी



एजेंसी  
नई दिल्ली। रायबरेली से सांसद और लोकसभा में नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी ने लद्दाख त्रासदी में शहीद हुए सैनिकों के परिवारों के प्रति अपनी शोक संवेदना व्यक्त की है। शनिवार 29 जून को सोशल मीडिया एक्स पर शोक संवेदना व्यक्त करते हुए नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी ने कहा, 'लद्दाख में टैंक से नदी पार करने के सैन्य अभ्यास के दौरान हुए हादसे में भारतीय सेना के पांच जवानों की शहादत का समाचार अत्यंत दुःखद है।'

उन्होंने कहा, 'सभी शहीद जवानों को विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए शोक संतप्त परिवारों के प्रति गहरी संवेदनाएं व्यक्त करता हूँ। दुःख की इस घड़ी में हम उनके साथ खड़े हैं, उनका सम्पन्न, सेवा और बलिदान देश सदा याद रखेगा।'

## लद्दाख त्रासदी में शहीद हुए सेना के जवानों के परिवारों के प्रति कांग्रेस अध्यक्ष खरगे ने व्यक्त की संवेदना

नई दिल्ली। लद्दाख त्रासदी में शहीद हुए सेना के जवानों के परिवारों के प्रति कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने संवेदना व्यक्त की है। कांग्रेस अध्यक्ष खरगे ने आज शनिवार 29 जून को सोशल मीडिया एक्स पर शोक संवेदना व्यक्त करते हुए कहा, 'लद्दाख में एक नदी को टी-72 टैंक से पार करते समय एक जेसीओ सहित 5 भारतीय सेना के बहादुरों की जान जाने से बहुत व्यथित हूँ। इस दर्दनाक त्रासदी का शिकार हुए सेना के जवानों के परिवारों के प्रति हमारी हार्दिक संवेदना। खरगे ने आगे कहा, दुःख की इस घड़ी में राष्ट्र हमारे बहादुर सैनिकों की अनुकरणीय सेवा को सलाम करने के लिए एक साथ खड़ा है।'



## एनईईटी-यूजी पेपर लीक मामले में सीबीआई ने गुजरात में चलाया तलाशी अभियान

एजेंसी  
नई दिल्ली। केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) एनईईटी-यूजी पेपर लीक मामले में गुजरात के सात स्थानों पर तलाशी ले रही है। सीबीआई का यह तलाशी अभियान शनिवार 29 जून की सुबह गुजरात के चार जिलों आनंद, खेड़ा, अहमदाबाद और गोधरा में फैले संदिग्धों के परिसरों पर शुरू हुआ। सीबीआई अधिकारियों के मुताबिक यह अभियान दोपहर बाद भी जारी रहा। सीबीआई ने राष्ट्रीय-पात्रता-सह-प्रवेश परीक्षा-स्नातक (एनईईटी-यूजी) के संबंध में झारखंड के हजारीबाग में एक स्कूल के प्रिंसिपल और उप-प्रिंसिपल के साथ एक हिंदी समाचार पत्र के पत्रकार को गिरफ्तार किया था। सीबीआई अधिकारियों के मुताबिक उन्होंने पूछताछ के दौरान बताया कि ओएसिस स्कूल के प्रिंसिपल एहसानुल हक को 5 मई को राष्ट्रीय परीक्षण एजेंसी (एनटीए) द्वारा आयोजित मेडिकल प्रवेश परीक्षा के लिए हजारीबाग का सिटी समन्वयक बनाया गया था।

## एनटीए ने एनसीईटी, संयुक्त सीएसआईआर-यूजीसी नेट के लिए की नई तारीखों की घोषणा

एजेंसी  
नई दिल्ली। राष्ट्रीय परीक्षा एजेंसी ने अपनी आधिकारिक वेबसाइट nta.ac.in पर जारी एक सार्वजनिक नोटिस में राष्ट्रीय सामान्य प्रवेश परीक्षा (एनसीईटी) 2024, संयुक्त वैज्ञानिक और औद्योगिक अनुसंधान परिषद-विश्वविद्यालय अनुदान आयोग राष्ट्रीय पात्रता परीक्षा (संयुक्त सीएसआईआर-यूजीसी नेट), विश्वविद्यालय अनुदान आयोग राष्ट्रीय पात्रता परीक्षा (यूजीसी नेट)



जून 2024 चक्र के लिए नई तारीखों की घोषणा की है। एनटीए के अद्यतन कार्यक्रम के अनुसार, एनसीईटी 2024 परीक्षा अब 10 जुलाई 2024 को आयोजित की जाएगी। इसके बाद संयुक्त सीएसआईआर-यूजीसी नेट 25 जुलाई से 27 जुलाई 2024 तक आयोजित की जाएगी। यूजीसी नेट जून 2024 परीक्षा 21 अगस्त 2024 से 4 सितंबर 2024 के बीच आयोजित की जाएगी। यह परीक्षा कंप्यूटर आधारित होगी। यूजीसी नेट, एनसीईटी और संयुक्त सीएसआईआर-यूजीसी नेट परीक्षाएं, जो मूल रूप से जून के लिए निर्धारित थीं, पेपर लीक और अन्य विरंगतियों के कारण स्थगित कर दी गई थीं। एनटीए ने अब

अधिसूचित किया है कि यूजीसी नेट जून 2024, एनसीईटी 2024 और संयुक्त सीएसआईआर-यूजीसी नेट 2024 परीक्षाएं जुलाई से अगस्त के महीनों में आयोजित की जाएंगी। नोटिस में लिखा है, सभी संबंधित उम्मीदवारों को सूचित किया जाता है कि कुछ अपरिहार्य परिस्थितियों के कारण एनटीए की कुछ परीक्षाएं स्थगित/रद्द कर दी गई थीं। अब, इन परीक्षाओं की नई तारीखों को दिए गए विवरण के अनुसार अंतिम रूप दिया गया है।

## हीरासर हवाईअड्डे पर यात्री पैसेज की कैनोपी टूटी, बड़ा हादसा टला

एजेंसी  
राजकोट। राजकोट के हीरासर स्थित ग्रीनफील्ड अंतरराष्ट्रीय हवाईअड्डे पर शनिवार सुबह यात्रियों के लिए बनी कैनोपी टूट गई। राजकोट में दो दिनों से तेज हवा के साथ मूसलाधार बारिश हो रही है। बताया गया कि इसी वजह से कैनोपी टूट गई। कैनोपी के नीचे किसी यात्री के नहीं होने से बड़ा हादसा टल गया। राजकोट हीरासर हवाईअड्डे के निदेशक दिगंत बहोरा ने बताया कि बारिश के कारण कैनोपी पर पानी जमा था, जिसके कारण यह टूट गई। दुर्घटना अस्थायी टर्मिनल के बाहर हुई है। घटना में कोई भी घायल नहीं हुआ



है। जानकारी के अनुसार राजकोट में शुक्रवार से तेज हवा के साथ बारिश हो रही है। शनिवार सुबह भी बारिश का दौर जारी रहा। सुबह 11 बजे से लेकर 11.30 बजे के बीच भी बारिश हो रही थी। दूसरी ओर कैनोपी टूटने को लेकर इसकी गुणवत्ता आदि पर सवाल खड़ा किया जा रहा है।

# सत्यम् शिवम् शुभम् ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स

College Code : 01083

## टिकरी, कौड़िहार, प्रयागराज

### B.A.

**संजय शुक्ल**  
प्रबंधक

हिन्दी, अंग्रेजी, संस्कृत, प्रा० इतिहास, गृह विज्ञान, दर्शन शास्त्र  
राजनीति विज्ञान, उर्दू, भूगोल, समाजशास्त्र, शिक्षाशास्त्र, अर्थशास्त्र

**M.A.** हिन्दी, अंग्रेजी, संस्कृत, समाजशास्त्र, गृह विज्ञान, प्रा० इतिहास

**B.Sc. Agriculture** **B.Com/M.Com**

**B.Sc./M.Sc./D.El.Ed. (BTC)** **B.Pharma/D.Pharma**

**LL.B. B.A. L.L.B (प्रस्तावित)** **I.T.I.** (इलेक्ट्रीशियन, फिटर, कोपा)

Admission Open

**प्रवेश प्रारम्भ**

छात्रवृत्ति की सुविधा भी उपलब्ध **Mob. 9451181332, 9956930129**





## पुलिस ने दो वारंटी को गिरफ्तार कर भेजा जेल



**स्वाती मिश्रा**  
सबसे तेज प्रयागराज कौशांबी। पुलिस अधीक्षक बृजेश कुमार श्रीवास्तव के निर्देश पर मोहम्मदपुर पैसा व सराय अकिल पुलिस ने वारंटी की



सूचना पर वारंटी अभियुक्त सुनील सरोज पुत्र वासुदेव निवासी घटमापुर थाना मोहब्बतपुर पईसा जनपद कौशांबी को गिरफ्तार किया गया। थाना सराय अकिल पुलिस

तलाश में मुखबिर की सूचना पर दो वारंटी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। प्रभारी निरीक्षक मोहम्मदपुर पैसा के निर्देश पर उपरीक्षक शैलेंद्र कुमार पांडेय नेम अकबर की

उ0नि0 भानू प्रताप सिंह मय हमराह पुलिस बल द्वारा वारंटी अभियुक्त रामबाबू पुत्र फूलचन्द्र नि0 फकीराबाद चमरोती थाना सराय अकिल जनपद कौशांबी को गिरफ्तार किया गया।

## पुलिस ने दुष्कर्म के दो अभियुक्त दबोचे गए



सबसे तेज प्रयागराज कुशीनगर। पुलिस अधीक्षक कुशीनगर धवल जायसवाल के निर्देशन में वांछित/वारंटी अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु



थाना विशुनपुरा जनपद कुशीनगर को गिरफ्तार किया। थाना कसया पुलिस द्वारा पाक्सो एक्ट से संबंधित वांछित अभियुक्त अंकित विश्वकर्मा पुत्र

चलाये जा रहे अभियान के क्रम में थाना विशुनपुरा पुलिस द्वारा वांछित अभियुक्त मुकेश कुशवाहा पुत्र अवधनाथ कुशवाहा साकिन नगर पंचायत दुदही टोला गिदहवा

रमेश्वर विश्वकर्मा उर्फ रमेश विश्वकर्मा निवासी धोकरहा सिसवा थाना कसया जनपद कुशीनगर को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया।

## आत्महत्या के मामले में दो वांछित आरोपी गिरफ्तार



सबसे तेज प्रयागराज बाराबंकी। एसपी दिनेश कुमार सिंह के निर्देश पर हैदरगढ़ और जैदपुर पुलिस ने आत्महत्या के मामले में वांछित दो आरोपी को



जनपद बाराबंकी को बरैया चौराहे के पास से गिरफ्तार किया गया। थाना हैदरगढ़ पुलिस टीम द्वारा वांछित अभियुक्त शिवम मिश्रा

गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। थाना जैदपुर पुलिस टीम द्वारा शनिवार को वांछित अभियुक्त लक्ष्मीनारायण वर्मा पुत्र स्व0 प्रभु निवासी ग्राम बरैया थाना जैदपुर

उर्फ हिमांशु पुत्र जितेंद्र कुमार मिश्रा निवासी 78/75 फूल वाली गली लाटुस रोड थाना अनवरगंज जनपद कानपुर नगर को गिरफ्तार किया गया।

## दो ट्रकों की भिड़ंत से पांच घंटे लगा जाम

अलीगढ़। आगरा रोड मडराक थाना क्षेत्र के राधा वन व जयपुरिया स्कूल क निकट दो ट्रकों आपस भिड़ने के बाद सड़क पर पलट जाने से हादसे में एक व्यक्ति घायल हो गया। भिड़ंत से ट्रक सड़क पर पलट गए, जिससे घंटों जाम लगा रहा। शक्रवार को सुबह 5 बजे गांव घासीपुर के निकट राधा वन व जयपुरिया स्कूल के सामने राजस्थान से आ रहे ट्रक और अलीगढ़ से जा रहे ट्रक में भिड़ंत हो गई। भिड़ंत में 25 वर्षीय सोहिल निवासी सुल्तानपुर घायल हो गया, जिसका उपचार कराया गया। उसके घुटने वा सिर में चोट आई। बताते हैं कि सड़क किनारे एक पेड़ की टहनियां थीं। ट्रक बाहर निकली हुईं बांधू। ट्रक भूसा से ओवरलोड था, ट्रक



डाइवर ने पेड़ की टहनियों से बचने के लिए ट्रक को साइड से निकालना चाहा। तभी सामने अलीगढ़ की तरफ से आ रहे ट्रक ने उसमें टक्कर मार दी, जिससे दोनों ट्रक टकराकर बीच रोड पलट गए। सड़क के बीच ट्रक

पलटने की वजह से दोनों तरफ एक-एक किलोमीटर तक लंबा जाम लग गया। राधा वन-जयपुरिया स्कूल से मईनाथ और वन चेतना से मुकंदपुर मोड़ तक जाम बढ़ गया। सुबह 5 बजे से लगा जाम 10 बजे तक खुल पाया। दोनों ट्रकों को क्रॉन

की मदद से सीधा कर थाने में ले जाकर खड़ा कर दिया गया। थाना अध्यक्ष अरविंद कुमार ने बताया कि हादसे में सोहिल नामक व्यक्ति घायल हुआ था, जिसका उपचार कराया गया। दोनों ट्रकों को पुलिस थाने ले गयी।

## प्रभारी एसो भूमाफिया से करवा दिया आबादी की जमीन पर कब्जा

एसडीएम आलापुर की रोक के बावजूद प्रभारी एसो जमीन कब्जा कराने में लगे रहे। पीड़ितों ने सीएम, चीफ सेक्रेटरी, डीजीपी से की सख्त कार्रवाई की मांग

सबसे तेज प्रयागराज

अम्बेडकर नगर। अम्बेडकर नगर के आलापुर तहसील के तिघरातपा गांव में अभय कुमार दुबे के आबादी की जमीन पर थाना जहांगीरगंज के प्रभारी एसो हरिकेश यादव की शह पर भू-माफिया मंजो मिश्र आबादी की जमीन पर आज दबंगई से कब्जा कर लिया। जमीन पर कब्जा के दौरान भूमाफिया के कई दर्जन लोग मौके पर डटे रहे जबकि एसडीएम आलापुर ने मौके पर यथास्थिति बनाए रखने का आज सुबह आदेश थाने को दिया था लेकिन प्रभारी एसो हरिकेश यादव ने एसडीएम का आदेश मानने से साफ इंकार करते हुए पीड़ित परिवारों को दिनभर थाने पर बैठाए रखा। पीड़ितों की शिकायत पर पुलिस की

112 गाड़ी मौके पर आई थी लेकिन प्रभारी एसो की दबंगई के चलते वह लोग भी लौट गये।

पीड़ित परिवारों ने प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्र और पुलिस महानिदेशक को फेक्स और सीएम पोर्टल पर शिकायत भेजकर मामले की उच्च स्तरीय जांच कराकर प्रभारी एसो हरिकेश यादव और भूमाफिया मंजो मिश्र के खिलाफ सख्त कार्रवाई की मांग की है। तिघरातपा निवासी अभय कुमार दुबे हैं। यह परिवार सहित कई पीड़ितों से रहते हैं। इनके पड़ोसी मंजो मिश्र हैं जो अपराधी और दबंग प्रवृत्ति के हैं। यह अभय कुमार दुबे की आबादी की जमीन को कई

वर्ष से कब्जा करना चाहते थे लेकिन सफलता नहीं पा रहे थे।

मंजो मिश्र ने शनिवार को प्रभारी एसो जहांगीरगंज हरिकेश यादव से सांठगांठ करके अभय कुमार दुबे के आबादी की जमीन पर कब्जा करना शुरू कर दिया था। कई दर्जन बाहरी लोगों को मौजूदगी में मंजो मिश्र ने अभय कुमार दुबे की जमीन पर कब्जा करना शुरू कर दिया था। इसी दौरान पीड़ित पक्ष अभय कुमार दुबे ने एसडीएम आलापुर से मिलकर मामले की जानकारी देते हुए हस्तक्षेप की मांग की जिस पर एसडीएम ने प्रभारी एसो जहांगीरगंज को आदेश दिया कि यथास्थिति कायम रखी जाये लेकिन प्रभारी एसो ने पीड़ित पक्ष को थाने में बैठा लिया और दबंग

भूमाफिया मंजो मिश्र से अभय कुमार दुबे की जमीन पर देर रात तक कब्जा करा दिया। पीड़ित पक्ष के अभय कुमार दुबे का कहना है कि प्रभारी एसो हरिकेश यादव ने दबंग और भूमाफिया मंजो मिश्र ने लाखों रुपए लेकर मेरी जमीन पर कब्जा करवा दिया है। मामले में न्याय के लिए आगेले हफ्ते प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ, मुख्य सचिव और पुलिस महानिदेशक से शिकायत करके प्रभारी एसो हरिकेश यादव को निलंबित कराने और मंजो मिश्र को भूमाफिया घोषित कर कब्जा की गई जमीन खाली कराने की मांग करूंगा। उन्होंने कहा कि आबादी की जमीन पर कब्जा कराने की पूरी जिम्मेदारी प्रभारी एसो हरिकेश यादव की है।

## चेचिस नंबर बदलकर ट्रक बेचने वाले गिरोह के तीन अभियुक्त गिरफ्तार, ट्रक, मोबाइल, नगदी बरामद



सबसे तेज प्रयागराज प्रयागराज। पुरामुफती व एसओजी की संयुक्त टीम द्वारा क्षेत्र में चेचिस नंबर व नंबर प्लेट बदलकर ट्रक बेचने वाले गिरोह के तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर एक ट्रक मोबाइल नगदी बरामद करते हुए जेल भेज दिया। थानाध्यक्ष पुरामुफती मंजो कुमार सिंह ने बताया कि क्षेत्र में चोरी के आरोपियों की तलाश में एसओजी की संयुक्त टीम द्वारा आपस में



थाना कर्नलगंज प्रयागराज को मंदर मोड़ थाना क्षेत्र पुरामुफती से गिरफ्तार किया गया तथा उनके कब्जे से 01 ट्रक (12 चक्का), कूटरचित नम्बर प्लेट (UP32KN8674 से बदलकर UP96T8572), चेसिस नम्बर (MAT466457J5E14759 से बदलकर MAT466457H1A16556 ) व चेसिस नम्बर बदलने के उपकरण (01 ग्राइन्डर, 05

चर्चा कर रहे थे इसी बीच मुखबिर की सूचना पर क्षेत्र में चेचिस नंबर बदलकर ट्रक बेचने वाले गिरोह के 3 अभियुक्त कासिम अहमद पुत्र स्व0 सिद्दीक अहमद नि0 लाल बिहारा बमरौली थाना पुरामुफती प्रयागराज, मो0 तारिक पुत्र मो0 मुस्लिम नि0 अकबरपुर उर्फ गंगागंज थाना नवाबगंज प्रयागराज, तबरेज अहमद उर्फ चौद उर्फ चंदू पुत्र स्व0 लईक अहमद नि0 6/5 कटरा बक्तियारी

व्हेड, 01 हथौड़ी, 05 पेंसिल, 01 कलरशेड, 2 गुटखा लोहे का, 01 कॉल), 03 मोबाइल फोन व 4000/- रु0 नकद बरामद किये गये। गिरफ्तारी करने वाली पुलिस टीम निरीक्षक अनूप कुमार सरोज, एस ओजी प्रभारी. हर्षवीर सिंह, चौकी प्रभारी सल्लाहपुर. उ0नि0 वरुण कान्त प्रताप सिंह. प्रशि0 उ0नि0 विशाल आदि पुलिसकर्मी शामिल रहे।

## मोहर्म्म को लेकर पीस कमेटी की हुई बैठक शांति और सौहार्द का पढ़ाया पाठ, मेले का किया निरीक्षण

कर्बला में डंप बालू को हटवाने मांग

सबसे तेज प्रयागराज लालगोपालगंज प्रयागराज। मोहर्म्म के त्यौहार को लेकर विधिव्यवस्था बनाए रखने के लिए स्थानीय पुलिस चौकी परिसर में शांति समिति की बैठक आयोजित हुई बैठक की अध्यक्षता एसपी गंगागंज अभिषेक भारती ने किया डीसीपी सोराव जंगबहादुर यादव स्थानीय चौकी प्रभारी शरद सिंह उपनिरीक्षक नीरज कुशवाहा पूर्व चेयरमैन मुख्तार अहमद नायब तहसीलदार सत्यपाल चौहान लिपिक कृष्ण कुमार रहे इस दौरान बैठक में उपस्थित लोगों से मोहर्म्म का त्यौहार आपसी भाईचारा और शांतिपूर्वक मनाने की अपील की वही बैठक में बिजली विभाग के कर्मचारी ने अपने जानमाल की सुरक्षा की गृहार जिसपर अधिकारियों ने उन्हें सुरक्षा का भरोसा दिलाया वही पूर्व चेयरमैन मुख्तार अहमद ने अधिकारियों को अवगत कराया कि इन दिनों कस्बे में शोशल मीडिया के माध्यम से कुछ लोग कस्बे का माहौल एवं अमनचैन बिगाड़ने की कोशिश कर रहे हैं ऐसे लोगों पर कार्यवाही की मांग करते हुए लोगों को पूर्व की बधाई दिया वही ताजियादारों ने अधिकारियों से बताया कि कर्बला मैदान में अवैध बालू डंप किया गया है जिससे ताजिया रखने और लाने ले जाने में अवरोध उत्पन्न होगा एसपी गंगागंज ने उपस्थित लोगों को बताया कि समय से पहले कर्बला मैदान से बालू हटवाया जाएगा बिजली विभाग के कर्मचारियों को निर्देश दिया कि कोई भी थार नीचे ना हो जिससे बिजली



दौड़ रही हो और वो ताजिया आने में अवरोध उत्पन्न करे ताजिया की लंबाई अधिक न हो की हानिकारक हो बिजली विभाग को जुलूस के दौरान बिजली कटौती का आदेश देते हुये नगर पंचायत को पेयजल सफाई व्यवस्था चुस्तदुरुस्त करने का निर्देश देते हुये पूर्व को आपसी भाई चारे के साथ मनाने की अपील

किया कहा की पुराने मार्ग से ही ताजिया निकलाया जाएगा कोई भी नए रास्ते से ताजिया नहीं निकालेगा पूर्व के दिन अराजकता फैलाने वाले पर पुलिस की पैनी नजर रहेगी। इस दौरान दानिश फारुकी, नबी उल्ला, इरशाद अब्बीवी, मो नफीश फारुकी, बसंत लाल जयसवाल, राजू आदि लोग मौजूद

रहे। वहीं डीसीपी गंगागंज अभिषेक भारती ने श्रृंगवेरपुर धाम में सप्तमी मेला का भ्रमण कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस दौरान एसपी जंग बहादुर यादव, प्रभारी निरीक्षक नवाबगंज धर्मदर दुबे, चौकी प्रभारी श्रृंगवेरपुर मारुति नंदन तिवारी मौजूद रहे।

टीवी एक्ट्रेस

# हिना खान

को हुआ स्तन कैंसर,  
कहा- 'मैं मजबूत हूं,  
वापसी करूंगी'



टीवी की दुनिया का पॉपुलर चेहरा रहीं हिना खान ने अपने करियर में कम समय में ही काफी नाम कमाया है. सोशल मीडिया पर वे एक्टिव रहती हैं और फैन्स के साथ कनेक्ट रहती हैं. कुछ समय पहले भी एक्ट्रेस अपनी हेल्थ को लेकर सुर्खियों में थीं और इस बारे में उन्होंने सोशल मीडिया पर भी बताया था. लेकिन इस बार एक्ट्रेस एक गंभीर बीमारी की चपेट में आ गई हैं. एक्ट्रेस ने हाल ही में बताया है कि वे ब्रेस्ट कैंसर को शिकार हो गई हैं. एक्ट्रेस ने एक स्टेटमेंट जारी कर ये दुखद खबर साझा किया है. इसके बाद से ही उनके फैन्स और क्लोज फ्रेंड काफी चिंतित नजर आ रहे हैं. हिना खान ने इंस्टाग्राम पर इस बात की जानकारी शेयर करते हुए लिखा- सभी को हैलो, हालिया अफवाहों के मद्देनजर मैं अपने सभी चाहनेवालों और शुभचिंतकों को सूचित करना चाहती हूँ कि मैं तीसरी स्टेज के ब्रेस्ट कैंसर का सामना कर रही हूँ. डायग्नोसिस के बाद मैं आप सभी को ये बताना चाहती हूँ कि मैं ठीक हूँ. मैं मजबूत हूँ, और जल्द ही इस बीमारी से बाहर निकलूंगी. इस बात को लेकर मैं काफी कमिटेड हूँ. मेरा इलाज शुरू हो चुका है और मैं इस बीमारी से उबरने के लिए प्रयास शुरू कर चुकी हूँ.

**फैन्स हुए दुखी**

हिना खान की बात करें तो पिछले कुछ समय से एक्ट्रेस अपनी पर्सनल और प्रोफेशनल लाइफ में ट्रबल कर रही हैं. कोरोना काल में ही एक्ट्रेस के पिता का निधन हो गया था. वहीं दूसरी तरफ ये रिश्ता क्या कहलाता है और बिग बॉस के बाद से एक्ट्रेस को कोई बड़ा मौका नहीं मिला. हालांकि वे कान्स तक गईं और उन्होंने फिल्मों में एक्टिंग भी शुरू की. मगर टीवी में उनकी पकड़ पहले से कम हुई और पिछले कुछ समय में उन्होंने काम भी कम किया है. अब एक्ट्रेस के फैन्स यही चाहते हैं कि वे जल्द से ठीक हो जाएं. इस मौके पर अनीता हसनदानी और सुनीता राजवर समेत कई सारे स्टार्स हैं जो उनके लिए प्रेरण कर रहे हैं.

25 साल बाद आमिर खान करने जा रहे हैं ये बड़ा बदलाव, अब चले करण जौहर की राह



साल 1999 में बॉलीवुड एक्टर आमिर खान ने अपने नाम से ही प्रोडक्शन हाउस (आमिर खान फिल्म्स) शुरू किया था. इस प्रोडक्शन हाउस ने अब तक 'लापता लेडीज', 'दंगल', 'तलाश', 'सीक्रेट सुपरस्टार' जैसी कई फिल्मों प्रोड्यूस की हैं. प्रोडक्शन हाउस शुरू होने के 25 साल बाद इस प्रोडक्शन हाउस में एक बड़ा बदलाव होने जा रहा है. दरअसल, इस प्रोडक्शन हाउस को फिल्म स्टूडियो में बदलने की तैयारी है. दरअसल, इसी महीने अपर्णा पुरोहित को 'आमिर खान फिल्म्स' का सीईओ बनाया गया है. अब पीपिंगमून की एक रिपोर्ट की मानें तो उनके लीडरशिप में ये प्रोडक्शन हाउस फिल्म स्टूडियो की तरह काम करेगी. अपर्णा इससे पहले अमेजन प्राइम वीडियो में इंडिया और साउथ ईस्ट एशिया के ओरिजिनल कंटेंट की हेड थीं. उन्होंने वहां इस्तीफा देकर आमिर खान प्रोडक्शन ज्वाइन कर लिया और अब यहां इस कंपनी को नए मुकाम पर ले जाने की तैयारी है.

**यशराज फिल्म्स और धर्मा प्रोडक्शन की तरह होगा काम**

रिपोर्ट में सूत्र के हवाले से ये भी बताया गया, आमिर लंबे समय से अपने प्रोडक्शन हाउस को स्टूडियो में बदलना चाहते थे. यही वजह है कि अपर्णा को इस कंपनी में लाया गया है, जो भारत में अमेजन प्राइम वीडियो से उसकी शुरुआत से ही जुड़ी रही हैं. उन्होंने 70 से भी ज्यादा शो और फिल्मों लॉन्च की हैं और 100 से भी शो-फिल्मों डेवलप किए हैं. अपर्णा 'आमिर खान फिल्म्स' को एक स्टूडियो की तरह चलाएंगी. ठीक वैसे ही जैसे यशराज फिल्म्स और धर्मा प्रोडक्शन काम करती हैं.

**प्रोडक्शन और स्टूडियो में क्या अंतर होता है?**

फिल्म प्रोडक्शन हाउस किसी भी प्रोजेक्ट के क्रिएटिव और टेक्निकल पहलुओं पर काम करता है, साथ ही फंडिंग भी करता है. लेकिन स्टूडियो के काम का दायरा थोड़ा बड़ा होता है. फिल्म स्टूडियो फंडिंग, प्रोड्यूसिंग और किसी प्रोजेक्ट को रिलीज करने के साथ-साथ उस प्रोजेक्ट के राइट्स और रेवेन्यू जनरेशन पर भी काम करता है. स्टूडियो फिल्ममेकर्स को साउंडस्टेज, शूटिंग से जुड़े उपकरण, क्लू, साथ ही पोस्ट प्रोडक्शन जैसी सुविधाएं भी देता है.

**'हम जानते थे...', तलाक के बाद एक साथ बेटे की परवरिश करना अरबाज-मलाइका के लिए हो गया था मुश्किल**



अरबाज खान अपनी पर्सनल लाइफ को लेकर खूब चर्चा में रहते हैं. फिर चाहे वो उनका मलाइका अरोड़ा संग तलाक हो या फिर उनकी दूसरी शादी. हालांकि मलाइका के साथ तलाक होने के बाद भी उन्हें अक्सर साथ देखा जाता है. इसके पीछे की सबसे बड़ी वजह उनका बेटा अरहान खान है. अपने बेटे की खातिर अरबाज और मलाइका को साथ आना ही पड़ता है. दोनों एक साथ अपने बेटे की परवरिश करते हैं. जब-जब अरहान को अपने माता-पिता की जरूरत होती है, वो दोनों हमेशा उनके साथ होते हैं.

हैलो मैगज़ीन के साथ हाल ही में एक इंटरव्यू में, मलाइका ने अपने बेटे की परवरिश के बारे में खुलकर बात की और बताया कि उन्होंने अपने एक्स-हसबैंड के साथ मिलकर अपने बेटे की को-पैरेंटिंग कैसे की, इसमें कैसे बैलेंस बनाया. इंटरव्यू में एक्ट्रेस से उनके बेटे के संस्कारों और उनकी परवरिश को लेकर सवाल किया गया, जिसपर रिप्लाइ करते हुए उन्होंने बताया कि शुरुआत में थोड़ी मुश्किलें हुई थीं.

मलाइका ने बताया कि, जिंदगी ऐसी ही है. वो दोनों जानते थे कि बाकी सब चीजों के बावजूद और दो अडल्ट्स के बीच क्या हुआ होगा, इसका असर कभी भी बच्चे पर नहीं पड़ना चाहिए और उन्होंने को-पैरेंटिंग का एक अलग तरीका निकाला. मलाइका की मानें तो वह हमेशा इस चीज का ध्यान रखती थी कि अरहान को उनके राइट्स का एहसास हो और वह खुद से अपने काम करना सीखे. वो एक मां के रूप में चाहती थीं कि उनका बेटा दूसरों की इज्जत करे और बिना अपनी प्रिविलेज और दूसरों पर भरोसा किए बिना काम करे.

मलाइका कहती हैं कि उन्होंने अपने बेटे से हमेशा कहा है कि उन्हें अपने दम पर सब कुछ हासिल करना होगा. उन्हें इस बात पर डिपेंडेंट नहीं रहना है कि उनके माता-पिता कौन हैं. मलाइका अरोड़ा ने अरबाज खान संग तलाक के कुछ साल बाद अर्जुन कपूर के साथ अपना रिश्ता ऑफिशियल कर दिया था. फिलहाल अर्जुन और मलाइका एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं. हालांकि दोनों के अलग होने की खबरें भी आती रहती हैं.

# सना सुल्ताना

ने लिया बदला, अरमान मलिक के साथ इन कंटेस्टेंट को किया नॉमिनेट



सना सुल्ताना 'बिग बॉस ओटीटी 3' के घर में मौजूद 14 कंटेस्टेंट के लिए 'घर की भेदी' हैं. यानी घर में मौजूद कंटेस्टेंट में से सिर्फ सना के साथ बिग बॉस की तरफ से बाहर की खबरें शेयर की जाती हैं. भले ही घरवालों के लिए सना 'घर की भेदी' हों. लेकिन इस शो से जुड़ी ऑडियंस के लिए सना 'जनता की एजेंट' हैं. इस खास टाइटल के साथ सना को कुछ स्पेशल पावर भी दी गई हैं. लेकिन इन पावर्स के साथ उन्हें एक वॉरनिंग भी मिली है. होस्ट अनिल कपूर की तरफ से सना को ये चेतवानी दी गई है कि उन्हें घरवालों से उनका सीक्रेट छिपाना होगा. अगर ये बात वो किसी के साथ शेयर करती हैं, तो सना के सारे स्पेशल पावर खीन लिए जाएंगे. नीरज गोयत के एक्टिव होने के बाद 'बिग बॉस' ने फिर एक बार नॉमिनेशन टास्क की घोषणा की है. इस घोषणा के बाद बिग बॉस की तरफ से सना के फोन पर खास मैसेज भेजा गया. सना को आए हुए बिग बॉस के मैसेज में लिखा गया था कि सना,

हम आपको मौका दे रहे हैं कि अब बिग बॉस के घर में होने वाले नॉमिनेशन टास्क में किन्हीं 3 कंटेस्टेंट को इस टास्क में शामिल होने से रोक सकते हैं. जिन्हें आप रोकेंगी, वो घर में होने वाले नॉमिनेशन टास्क में शामिल नहीं हो पाएंगे.

**7 कंटेस्टेंट हुए नॉमिनेट**

सूत्रों की मानें तो सना ने उन्हें हमेशा टारगेट करने वाले अरमान मलिक, अरमान मलिक की पहली पत्नी पायल मलिक, और वड़ा पाव गर्ल चन्द्रिका गेरा दीक्षित से नॉमिनेशन राउंड में वोटिंग करने का अधिकार छीन लिया. बिग बॉस ओटीटी 3 में हुई दूसरी नॉमिनेशन प्रक्रिया में अरमान, पायल और चन्द्रिका के अलावा

बाकी 11 कंटेस्टेंट ने हिस्सा लिया. फिलहाल घर से बाहर जाने के लिए 7 कंटेस्टेंट को नॉमिनेट किया गया है. इन नॉमिनेटेड कंटेस्टेंट में अरमान मलिक और उनकी पहली पत्नी पायल का नाम भी शामिल है.







